

実教出版「First Stage シリーズ 測量入門」正誤表（第1刷用）

本書には下記のような誤りがありました。おわびして訂正いたします。

| 頁 | 行 | 誤 | 正 |
|----|----------------------|---|--|
| 43 | 表 3 | 倍較差 | 倍角差 |
| 48 | 表 9 | 倍較差 | 倍角差 |
| 66 | 16 行 式内二つ 目の括弧 | $\cdots + (\beta_A'' + \beta_1'') + \cdots$ | $\cdots + (\beta_A'' + \beta_1') + \cdots$ |
| 67 | 1 行 | 図 1 8 | 図 1 9 |
| 67 | 4 行 式内 | $\cdots \times (n + 3)$ | $\cdots \times (n - 3)$ |